
این ال‌کلاسیکوی مورد انتظار نبود

زیدان برنده‌ای با حفظ رکورد بی‌شکستی
در  که  ال‌کلاسیکویی 
آن و در طول 90 دقیقه، 
جرارد پیکه مرتکب خطا 

نشود، ال‌کلاسیکو 
نیست. رقابتی 

که در آن نیمار 
و کریم بنزما 
نتوانند توپی را درون چارچوب بزنند 
تا با واکنش حداقلی دروازه‌بان حریف 

روبه‌رو شود، نمی‌تواند تداعی‌گر 
مصاف‌های پیشین پر از شور 

و حرارت باشد و بالاخره وقتی 
لیونل مسی و کریس رونالدو در 
این بازی نه گلی می‌زنند و نه 
پاس گلی می‌دهند، پشیمان 
می‌شویم از آن همه صبر و 
انتظار برای دیدن بهترین بازی 
فصل. نه! این ال‌کلاسیکو یک 

ال‌کلاسیکوی واقعی نبود. 
بارسلونا به چهارمین تساوی 
پیاپی خود که سه‌تای آن 
در لالیگا رقم خورده است 
دست یافت تا فاصله 6 
امتیازی‌اش با رقیب سنتی 
در صدر جدول حفظ شود و 
حالا شاگردان لوییز انریکه 
از این پس باید منتظر 
لغزش رئالی‌ها باشند تا 
بلکه کم‌کم بتوانند به 
صدر نزدیک‌تر شوند. 
شاگردان زین‌الدین زیدان 
با گلی که سرخیو راموس 
به پاس سنت دیرآشنایش 

در آخرین دقایق بازی زد، 33 بازی است که 
شکست نخورده‌اند و علاوه‌بر حکمرانی در 
لالیگا به دنبال ثبت رکوردی جاودانه در این 
زمینه هستند و جالب است که راموس بازهم در 
یک بازی بزرگ دیگر، کابوس شکست و ناکامی 
را کنار می‌زند. برخاف پیش‌بینی‌های قبل از 
بازی، بارسا بازی را بهتر شروع کرد و در اوایل 
نیمه دوم نیز موفق شد روی ارسال هوایی با 
ضربه سر سوارز قفل دروازه ناواس را بشکند. 
در ادامه با ورود آندرس اینیستا به جای گومز 
سنگین و بی‌رمق، بارسا تازه توانست لیونل 
مسی را در زمین رویت کند اما چه سود که 
نیمار، مسی و سوارز قدر موقعیت‌های به دست 
آمده حاصل از ورود کاپیتان جدید به زمین را 
ندانستند. نیمار در این بازی می‌توانست به 
هفت بازی متوالی بدون گل برای بارسا پایان 
دهد و گل دوم تیمش را بزند تا خود و مربی‌اش 

را از زیر فشار رسانه‌ها خارج سازد. ضربات 
بی‌دقت او به توپ شاید در بازی‌های آینده 
سزایی جز نیمکت‌نشینی نداشته باشد هرچند 
بازیکنی مانند آردا توران هم که مسبب به وجود 
آمدن ضربه ایستگاهی منجر به گل رئالی‌ها 
شد، آنقدر نمایش بی‌انگیزه و ضعیفی 
داشت که بعید است مربی رغبتی به 
استفاده از هافبک- مهاجم ترک خود به 

جای نیمار کند. 
از طرف دیگر سرمربی رئالی‌ها 
در این بازی نشان داد که 
توانسته اتحاد خوبی بین 
به  تیمش  ستاره‌های 
وجود بیاورد. زیدان برای 
اولین‌بار در فصل جاری 
1-3-2-4 همیشگی را به 
خاطر مصدومیت چند 
بازیکن تاثیرگذارش، به 
2-4-4 کلاسیکی تبدیل 
کرد تا کریس رونالدو و 
کریم بنزما دو مهاجم نوک 

تیمش باشند. 
در این تیم لوکا مودریچ 
31 ساله که نشانی از یک 
بازیکن پا به سن گذاشته 
ندارد به‌عنوان مغز متفکر 
تیمش در طول بازی توازن 
خطوط  بین  سبی  منا
سه‌گانه تیمش به وجود 
آورده بود و از قضا ارسال 
منجر به گلش در دقیقه 
90 به زیبایی روی پیشانی 
سرخیو راموس نشست؛ 
راموسی که دیگر نجات دادن تیمش در بازی‌های 
بزرگ برایش تبدیل به عادت حسنه‌ای شده 
و رئال می‌تواند در پایان این فصل جام‌های 
مختلفی را بر فراز دستان این مدافع سختگیر 
ببیند. و بالاخره زین‌الدین زیدان که تاکنون 
توانسته است یکی از بهترین رکوردهای مادرید 
را به ثبت برساند و پس از شکست رکورد کارلو 
آنچلوتی، تنها لئو بین‌هاکر را پیش رو دارد. 
سرمربی مادرید در سال‌های ۱۹۸۸ تا ۱۹۸۹، 
رکورد ۳۴ بازی بدون شکست را به ثبت رساند. 
البته در اسپانیا بهترین رکورد به لوییز انریکه 
اختصاص دارد. سرمربی بارسلونا رکورد ۳۹ بازی 
بدون شکست را فصل گذشته بر جا گذاشته 
است اما برنامه بازی‌های رئال در ادامه نشان 
می‌دهد زیزو می‌تواند در دومین فصل حضورش 
روی نیمکت کهکشانی‌ها، این رکورد را در اختیار 

خود داشته باشد.

هفته ششم لیگ برتر بسکتبال امروز برگزار می‌شود

نبرد حساس دانشگاه آزاد اسلامی 

مقابل شهرداری تبریز
رقابت‌های لیگ برتر بسکتبال امروز با برگزاری پنج دیدار وارد هفته 
ششم خواهد شد که در یکی از بازی‌های مهم امروز، دانشگاه آزاد 
اسلامی در سالن حکیمیه از شهرداری تبریز پذیرایی خواهد کرد. 
شاگردان جوان فرزاد کوهیان که پنجشنبه در یک دیدار عقب‌افتاده 
موفق به عبور از سد نیروی زمینی شدند با ثبت چهارمین پیروزی در 
این رقابت‌ها خود را به مکان دوم جدول رساندند. آسمانخراش‌های 
دانشگاه آزاد اسلامی برای باقی‌ماندن در رده‌های بالای جدول چاره‌ای 
جز این ندارند که امروز در دیدار خانگی از سد شاگردان مهران حاتمی 
عبور کنند. شهرداری تبریز هم تا اینجای کار عملکرد خوبی از خود 
به‌جا گذاشته و با هشت امتیاز در رده چهارم قرار دارد. یکی از بازی‌های 
مهم دیگر امروز را باید دربی جنوبی‌ها دانست جایی که پتروشیمی 
بندرامام)ره( در خانه میزبان نفت آبادان است. این دو تیم را باید 
مدعیان اصلی لیگ دانست و قطعا رقابت ستاره‌های سرشناس دو 
تیم، امروز صحنه‌های جالبی را رقم خواهد زد. در سایر مسابقات هم 
شهرداری کاشان از شهرداری اراک پذیرایی خواهد کرد، شمشیدر به 
مصاف نیروی‌زمینی می‌رود و در شیراز آ.اس این شهر میزبان شهرداری 

گرگان خواهد بود. تمام این رقابت‌ها از ساعت 16 آغاز می‌شود.
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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

این ال‌کلاسیکو را دوست داشتم
برخلاف نظر دوستان و علاقه‌مندانی که 
از بازی شنبه‌شب بارسلونا و رئال‌مادرید 
رضایت نداشتند و این ال‌کلاسیکو را فارغ 
از جذابیت‌های پیشین می‌دانستند، اما من 
به‌شخصه در طول 90 دقیقه از بازی شناور و 
تاکتیکی دو تیم لذت بردم و نکته‌های زیادی 

را از سبک بازی دو تیم دریافت کردم. 
جالب بود در این بازی رئال‌مادرید پیش از اینکه گل اول بازی را بخورد، 
بازی به‌مراتب بهتری را نسبت به حریفش ارائه می‌کرد هرچند از این 
برتری هیچ‌گاه نتوانست در طول نیمه اول استفاده لازم را ببرد و گلی 
را وارد دروازه بارسا کند. در سوی مقابل بارسایی‌ها بعد از گلی که زدند 
بازی روان‌تری را خصوصا پس از ورود اینیستا به زمین انجام دادند و 
بازهم عجیب بود که این تیم هم نتوانست از برتری‌اش استفاده کند و 

گل‌های دوم و حتی سوم را وارد دروازه ناواس کند. 
بارسا با ورود اینیستا تیم متفاوتی نشان داد و عناصر تهاجمی این تیم 
به‌قول فوتبالی‌ها با حضور این بازیکن تکنیکی راه افتادند. نیمار و مسی 
که پیش از آن خیلی در بازی نقش پررنگی نداشتند با حضور کاپیتان 
جدیدشان پرتحرک شدند هرچند فشار بازیکنان دفاعی رئال اجازه 
زدن ضربات آخر و تعیین‌کننده را از آنها می‌گرفت. این قضیه در سوی 

دیگر میدان هم جریان داشت و مدافعان 
بارسلونا اجازه بازی همیشگی را به بازیکنان 
تهاجمی حریف نمی‌دادند. کریم بنزما و 
کریس رونالدو برخلاف ال‌کلاسیکوهای 
قبلی تحت فشار مستقیم مدافعان قرار 
داشتند و اجازه ضربه‌زنی به آنها خصوصا 
پشت محوطه جریمه داده نشد. مربیان بارسا 
و همین‌طور مدافعان این تیم با علم به اینکه 
ضربات ایستگاهی رونالدو می‌تواند تهدید 
جدی برای دروازه‌شان باشد در طول بازی 
از خطاهای بی‌مورد اطراف باکس پرهیز 
کردند و اگر آردا توران هم آن خطای بی‌مورد 
را در اواخر بازی انجام نمی‌داد، بعید نبود که 
بارسا سه امتیاز بازی را دشت کند. اما نکته 
دیگر به حضور موثر و پرقدرت سرخیو راموس 
روی توپ‌های هوایی برمی‌گردد. راموس 
نشان داده بی‌جهت نیست که سال‌هاست 
به‌طور ثابت در خط دفاعی رئال بازی می‌کند 
و حالا به کاپیتان این تیم تبدیل شده است. 
این بازیکن علاوه‌بر دفع خطرات هوایی در 
باکس خودی، حضور موثری در باکس حریف 
دارد و از توپ‌های ارسالی بهترین استفاده را 
می‌کند. راموس پیش از این در ال‌کلاسیکو 
و اتفاقا روی یک توپ هوایی موفق به گلزنی 
شده بود ضمن اینکه در سال‌های اخیر با 

چنین ضرباتی در بازی‌های بزرگ و حساس، تیمش را از شکست‌های 
تلخ و ناامید‌کننده نجات داده بود.  در مجموع اینکه بارسلونا در این بازی 
توفیق خوبی در مهار عناصر تهاجمی حریف داشت و برای برد در نیوکمپ 
حاضر شده بود. بازی روان این تیم در دقایقی از بازی، رئالی‌ها را مبهوت 
کرده بود و سفیدپوشان مادریدی در تلاشی بی‌ثمر برای گرفتن توپ از 
حریف دست و پا می‌زدند اما زین‌الدین زیدان هم با برنامه به نیوکمپ 
آمده بود و ارسال هدفمند مودریچ در دقایق پایانی بازی موید همین نکته 
است. زیدان اگر بتواند ستاره‌های تیمش را همین‌گونه متحد نگه دارد، 
قطعا می‌تواند به موفقیت‌های بیشتری نسبت به فصل گذشته برسد. 

بارسلونا در این 

بازی توفیق خوبی 

در مهار عناصر 

تهاجمی حریف 

داشت و برای 

برد در نیوکمپ 

حاضر شده بود اما 

زین‌الدین زیدان هم 

با برنامه به نیوکمپ 

آمده بود و ارسال 

هدفمند مودریچ در 

دقایق پایانی بازی 

موید همین نکته 

است. زیدان اگر 

بتواند ستاره‌های 

تیمش را همین‌گونه 

متحد نگه دارد، 

قطعا می‌تواند 

به موفقیت‌های 

بیشتری نسبت به 

فصل گذشته برسد

مرتضی میثاقی
  دبیر گروه ورزش

 با گل دقیقه ۹۰ سرخیو راموس به بارسا روند شکست‌ناپذیری زیدان حفظ شد
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 ادامه حضور بهبودی و بناکار

در شهرداری تبریز

در حالی که تیم والیبال شهرداری تبریز بعد از  

شکست خانکی مقابل خاتم اردکان با استعفای 

عادل بناکار و علیرضا بهبودی، سرمربی و کاپیتان 

خود روبه‌رو شده بود، اما مسئولان این باشگاه دیروز 

جلسه‌ای را در این رابطه برگزار کردند و مانع از جدایی 

این دو نفر شدند.

 غریبه به صدرنشینی

در بوندس‌لیگا ادامه می‌دهد

رقابت‌های لیگ فوتبال آلمان )بوندس‌لیگا( هفته  

سیزدهم خود را پشت‌سر گذاشت که در یکی از 

دیدارهای مهم تیم شگفتی‌ساز این فصل یعنی لایپزیک 

از سد شالکه گذشت. این تیم گمنام و تازه‌وارد با این 

پیروزی 33 امتیازی شد و بالاتر از بایرن به صدرنشینی 

ادامه می‌دهد.

 محرومیت

خرمگاه و الهامی

رای اولیه کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال درباره  

درگیری مربیان دو تیم استقلال و صبای قم اعلام 

شد و به این ترتیب این کمیته محمد خرمگاه و ساکت 

الهامی را به استناد ماده 32 آیین‌نامه انضباطی تا اطلاع 

ثانوی از همراهی تیم‌های مربوطه و حضور در مسابقات 

رسمی محروم کرد. 

مائورو بروتو، گزینه جدید 

سرمربیگری تیم‌ملی والیبال

در حالی که برخی خبرها حاکی از قرارداد فدراسیون  

والیبال با آندره آناستازی بود حالا نام جدیدی بین 

گزینه‌های سرمربیگری تیم‌ملی به گوش می‌رسد. گفته 

می‌شود مسئولان فدراسیون والیبال ایران با مائورو بروتو، 

سرمربی سابق ایتالیا هم وارد مذاکره شده‌اند هرچند از 

جزئیات این مذاکره خبری منتشر نشده است.

 کیوسک

  مارکا
»در دقیقه 90 و راموس«، تیتر جالبی با عکس 
کاپیتان رئال روی صفحه یک مارکا رفته است. در 
توضیح آن آمده است: »یک ضربه سر دیرهنگام 
گل سوارز را بی‌اثر کرد و اختاف 6 امتیازی 

رئال‌مادرید با بارسلونا را حفظ کرد.« 

  آ.اس
»سرخیو راموس، در همه حال«؛ این هم تیتر دیگر 
روزنامه چاپ مادرید است. در توضیح تیتر آمده 
است: »او با بارسا همان کاری را کرد که با اتلتیکو 
و سویا انجام داد.« زیدان هم پس از بازی گفت: 
»متحد بودیم و تا انتها باورمان را از دست ندادیم.« 

  موندو دپورتيوو
»گذشت بارسا«؛ این هم تیتر موندوی بارسادوست 
است که از تساوی حسابی غافلگیر شده. در ادامه 
آمده است: »یک ضربه سر عالی در دقیقه 90 
ناجی رئال‌مادرید برابر بارسایی شد که بازی را در 
دست داشت، موقعیت‌های بیشتری ایجاد کرد.« 

پویان صفربیگلو
 خبرنگار گروه ورزش

علی‌اصغر حسن‌زاده، مرد سال2016 فوتسال آسیا:

این عنوان برای همه ملی‌پوشان ایران است
فوتسال ایران در سال 2016 
میادی عملکرد بسیار 
قابل قبولی را از خود به‌جا 
گذاشت. این درخشش با 
قهرمانی تیم‌ملی کشورمان 
در مسابقات جام ملت‌های 
آسیا آغاز شد و بعد از آن بود 
که شاگردان ناظم‌الشریعه توانستند در 
رقابت‌های جام‌جهانی هم برای اولین‌بار 
عنوان سوم جهان را کسب کنند. قطعا 
یکی از تاثیرگذار‌ترین بازیکنان تیم‌ملی 
ایران در این موفقیت‌ها کسی نبود جز 
علی‌اصغر حسن‌زاده، مرد تکنیکی و 
تاثیرگذار فوتسال. همین درخشش او در 

این دو تورنمنت 
مهم کافی بود تا 
حسن‌زاده از سوی 
ن  سیو ا ر کنفد
فوتبال آسیا عنوان مرد 
سال 2016 قاره کهن را به 
خود اختصاص دهد. کسب 
بازیکن  بهترین  عنوان 
فوتسال در آسیا از معدود 
افتخارات فوتبال کشورمان 
در سال میلای روبه‌پایان بود. 
حسن‌زاده امسال با حضور در 
تیم گیتی‌پسند در رقابت‌های 
لیگ برتر در نیم‌فصل اول این 
رقابت‌ها هم عملکردی قابل 

قبول ازخود به‌جا گذاشته و تیمش مدعی اصلی 
قهرمانی به حساب می‌آید. بازیکن تکنیکی فوتسال 
ایران دو روزی می‌شود که در اردوی تیم‌ملی حاضر 
شده و خود را آماده دو نبرد دوستانه با روسیه می‌کند. 
به مناسبت کسب عنوان بهترین بازیکن فوتسال آسیا 
در سال 2016 میلادی با حسن‌زاده گفت‌وگو کردیم.

این دومین توپ طلای تو بعد از سال 2014 میلادی 
به شمار می‌رود. کدام‌یک برای تو ارزشمند‌تر بود؟

به نظر من بردن جوایز اینچنینی برای ورزشکاران 
همیشه ارزشمند و لذت‌بخش است و اصلا نمی‌شود 
بگوییم که کدام بهتر بوده. اما در کل من سعی 
می‌کنم بیشتر برای تیمم موثر باشم و بعد از آن به 
عناوین فردی فکر می‌کنم. البته همیشه به دنبال 
پیشرفت هستم. عناوین فردی هیچ‌وقت به تنهایی 
به دست نمی‌آید و این مجموعه تلاش یک تیم است 
که باعث شده این عنوان به دست بیاید. خدا را شکر 
امسال این عنوان به نام من درآمد اما از نظر من همه 
بازیکنان فوتسال برترین هستند و عنوان بهترین 
بازیکن سال آسیا برای همه ملی‌پوشان فوتسال 

ایران است.
نکته جالب توجه اینکه هر سه 

کاندیدا هم ایرانی بودند. 
سال 2016 یک سال 
رویایی برای فوتسال ایران 
بود که هم قهرمان آسیا 

شدیم و هم عنوان سوم 
جهان را به دست آوردیم. 

من فکر می‌کنم حق تک‌تک 
بازیکنان تیم‌ملی فوتسال ایران 
بود که کاندیدا شوند و این عنوان 

را کسب کنند.
غیبت شما در مراسم بهترین‌های 
سال آسیا به دلیل همان تحریم از 
سوی فدراسیون بود یا دلیل دیگری 

داشت؟
متاسفانه سه سالی می‌شود که از 

بهترین‌های فوتسال به این مراسم 
دعوت نمی‌شود. موضوع اینجاست که 

معمولا برندگان توپ طلای فوتسال ایرانی 

هستند و شاید به همین خاطر مسئولان AFC مایل 
نیستند که جوایز بهترین‌های فوتسال به همراه بقیه 

جوایز اهدا شود.
پس این جوایز چگونه به دست شما خواهد رسید؟

به هر حال یا برای ما ارسال خواهد شد یا در اولین 
تورنمنت ملی حضوری، اهدا خواهد شد. 

اگر قرار باشد این جایزه را به یک نفر اهدا کنی آن 
شخص چه کسی خواهد بود؟

افراد زیادی برای من زحمت کشیده‌اند و تلاش 
کردند. از مربیان و هم‌تیمی‌ها گرفته تا خانواده؛ اما 
من دوست دارم این جایزه را به پدر و مادرم اهدا کنم 
تا شاید یک سر سوزن جواب زحمات و محبت‌های 

این عزیزان را داده باشم.
بعد از کسب عنوان بهترین بازیکن فوتسال آسیا 
واکنش‌های داخلی از جانب 

مسئولان چگونه بود؟
به هر حال کسب این عنوان 
فقط برای من نبوده و برای 
کل فوتسال ایران به حساب 
می‌آید. اما فعلا که خبری از 
واکنش مسئولان به این عنوان 
نیست و در کل به بی‌توجهی‌ها 

عادت کرده‌ایم.
کمی در مورد تیم‌ملی فوتسال 
داستان  کنیم.  صحبت 
بی‌مهری و بی‌توجهی به این 
تیم را دیگر همه می‌دانند و 
خودت هم اشاره کردی. بعد از 
کسب مقام سوم در جام‌جهانی 
قرار شد پاداش‌هایی به شما اهدا شود. وعده‌ها عملی 

شده است؟
شرایط برای تیم‌ملی فوتسال هیچ تغییری نکرده است 
و واقعا مطلوب تیم سوم جهان نیست. فقط قول‌هایی 
داده شد که هیچ‌کدام عملی نشده است. فقط پنج 
هزار دلار )حدود 16 میلیون تومان( از طرف وزارت 

ورزش به ما اهدا شده است.
فکر می‌کنید مشکل کجاست. دلیل این بی‌توجهی 

چیست؟
واقعا نمی‌دانم مشکل کجاست، ولی فکر می‌کنم 
چون مسئولان خیال‌شان جمع است که چه حمایت 
بکنند و چه نکنند ما موفقیت کسب می‌کنیم به همین 
خاطر خیلی توجهی به این تیم و این رشته نمی‌شود. 
تیم ما پتانسیل قهرمانی جهان را هم دارد اما وقتی 
ما تلاش کنیم و هیچ حمایتی نشود قطعا از لحاظ 
‌انگیزشی دچار افت خواهیم شد. به هرحال برای 
موفقیت در سطح جهان احتیاج به یک‌سری امکانات 
و زیرساخت‌ها داریم که فعلا برای ما مهیا نشده است. 
قرار است امروز و فردا دو بازی تدارکاتی مقابل روسیه 
انجام دهید. به نظر می‌رسد غیر از بحث خداحافظی 
محمد کشاورز، تیم ما خیلی دچار 

تغییر نشده است.
دو بازی برابر روسیه در تایم‌های 
فیفا‌دی برگزار می‌شود و قطعا نباید 
این فرصت‌ها را از دست بدهیم. 
این مسابقات تدارکاتی برای همه 
تیم‌های فوتسال جهان انجام 
می‌شود و قطعا خیلی می‌تواند به ما 
کمک کند که برابر تیم‌های قدرتمند 
بازی کنیم. البته بازیکنان جدیدی هم 
به اردوی تیم‌ملی دعوت شده‌اند که قطعا 
در دو دیدار برابر نایب‌قهرمان جهان به 
میدان خواهند رفت. دیدار برابر روسیه 
با توجه به شکستی که از این تیم 
در مرحله نیمه‌نهایی جام‌جهانی 
متحمل شدیم برای ما شاید یک 

بازی خاص هم باشد.

بردن جوایز اینچنینی برای ورزشکاران 

همیشه ارزشمند و لذت‌بخش است و 

اصلا نمی‌شود بگوییم که کدام بهتر 

بوده. اما در کل من سعی می‌کنم بیشتر 

برای تیمم موثر باشم و بعد از آن به 

عناوین فردی فکر می‌کنم. البته همیشه 

به دنبال پیشرفت هستم. عناوین فردی 

هیچ‌وقت به تنهایی به دست نمی‌آید 

و این مجموعه تلاش یک تیم است که 

باعث شده این عنوان به دست بیاید

شاگردان زین‌الدین زیدان با گلی 

که سرخیو راموس به پاس سنت 

دیرآشنایش در آخرین دقایق بازی زد، 

33 بازی است که شکست نخورده‌اند 

و علاوه‌بر حکمرانی در لالیگا به دنبال 

ثبت رکوردی جاودانه در این زمینه 

هستند و جالب است که راموس بازهم 

در یک بازی بزرگ دیگر، کابوس 

شکست و ناکامی را کنار می‌زند

رحمان رضایی
مربی فوتبال


